
 

                               

 

Проект „Информационна грамотност 2.0” – 

прессъобщение за Начало на обучителната кампания 

„Информационна грамотност 2.0” започва обучителна кампания в  

седем европейски държави 

“Информационна грамотност 2.0” е европейски проект, финансиран от Програмата за 

учене през целия живот на Европейския съюз. Неговата цел е да подобри 

възможностите за социализация и образование на възрастни хора в неравностойно 

положение в Европа, чрез възможностите на приложенията в web 2.0. За оптимален 

обхват на целевата група е повишена квалификацията в сферата на информационните и 

компютърните технологии  за обучители - професионалисти от различни институции, 

предлагащи неформално образование, подобно на библиотеки и неправителствени 

организации.  Обучителната кампания в две стъпки - „обучи обучителя и квалифицирай 

потребителя”, започва тази пролет в седем европейски държави.  

Седем европейски държави, които обединяват своите усилия в проект „Информационна 

грамотност 2.0”: Фондация „Aga Khan” в Португалия, Bibnet в Белгия,  Публичната 

библиотека в Кьолн, Германия, Регионална библиотека „Пенчо Славейков” – Варна, 

България, Biblioteka Publiczna im. W.J. Grabskiego в Полша, Bibliothèque publique 

d'information във Франция, Националния институт за продължаващо образование за 

възрасти – Великобритания, в сътрудничество с East Midlands Housing Group, и Stiftung 

Digitale Chancen (Германия) – координатор.  

Разработен е съответния обучителен материал за провеждането на двустепенна 

кампания: квалификация на обучители в сферата на неформалното образование и 

провеждане на обучение за възрастни в неравностойно положение, за които е трудно да 

получат формално образование в сферата на информационните и компютърните 

технологии и web 2.0. С подготвените обучителни пособия, кампанията стартира през 

пролетта на 2013 г.  

Уникалният дизайн на обучителния материал за “Информационна грамотност 2.0”, 

включващ ориентирана към потребителя програма, прави процеса леснодостъпен и 

съответстващ на нуждите на целевата група. Включени са малки модули с web 2.0 

задачи (създаване на профил в Skype или on-line плащане на сметки), които обучаемите 

следва да решат с асистирана самоподготовка или групово.  

Повече информация за проекта можете да получите на адрес: www.digital-

literacy2020.eu и www.libvar.bg  
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